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ACTA Nº 180.- En la ciudad de Rivera a los seis días del mes de Junio de 

dos mil dieciocho, se reúne en forma Extraordinaria la Junta 

Departamental de Rivera, en la Sala de Sesiones Gral. José G. Artigas, bajo 

la Presidencia de su titular Sr. Edil José Luis Pereira, asistiendo en 

Secretaría Gral. el Sr. Srio. Gral. Ing. Agr. Abilio Briz Lucas y la asistencia 

de los siguientes Sres. Ediles: María Terrón, Heber Freitas, Graciela 

Almanza, José María Antuña, Elizabeth Rodríguez, Larry Martínez, Robert 

Costa, Tania Vargas, Marco A. Da Rosa Nieves, Sergio Bertiz, Manuel 

Vellozo, Manola Brant, Luciano Machado, Alaídes Olivera, Mabel Fajardo, 

Ramón Techera, Luis González, Roberto Machado, Clovis Padilla, Ítalo 

Guarisco, Ruben Turcatti, Gerardo Oneto y Viana, Leandro Muñoz, Fabián 

Chilis, Rosario Acuña, Nilo Castro, Roberto da Silva, Camila González, 

Amarasí Souza, Juan Carlos Merladett, José Ramón Montejo, Leny Rivera, 

Beatriz Centi, Carlos Osorio, Verónica Gómez, Fernando Sander, Isidro de 

los Santos, Carlos Morais Jorge, Luis A. López, Nancy Olivera, Enrique 

Guadalupe, Matías Acosta, Tania Negreyra, Mauricio Lemos, Juan Adán 

Rodríguez, Yolanda Machado, Antonio Fernández, Mario Escalada, 

Jehovanna Lembo, Ceferino López, Ramón Román Taroco, Valentín Leal, 

Graciela Vaz, Mauricio Lemos, Rafael Piazze, Néstor Pochelú, Patricia 

López, Froilán González, Eduardo Cánepa, Juan Aguirre, Ricardo Gabriel 

Morales, Raúl Coitiño, Leonardo Grosso, Lucio Branca, Marysol Giménez 

y Lombardo Reyes.- ORDEN DEL DÍA - UNICO ASUNTO: Recibir 

al Sr. Director de Deportes de la IDR, Prof. Horacio Hernández y a los 

Prof. Marcelo Castillo y Nelson Costa, para exponer sobre los trabajos 
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que viene realizando dicha Dirección y la planificación para el año en 

curso.- Sr. Presidente: Buenas tardes, señores Ediles siendo las 18.36 

damos inicio a la sesión extraordinaria del día seis de junio de dos mil 

dieciocho, por favor, Sr. Secretario lea el asunto que originó la sesión 

extraordinaria.- Sr. Secretario: Junta Departamental de Rivera, Rivera 

diecisiete de Mayo de dos mil dieciocho, Sr. Presidente José Luis Pereira, 

de nuestra mayor consideración, por la presente me dirijo a usted para 

solicitarle una sesión extraordinaria al Profesor Horacio Hernández 

acompañado por los profesores Nelson Costa y Marcelo Castillo, los cuales 

estarán para informarles las actividades que realizan en el Estadio Atilio 

Paiva Olivera destacando su importante labor tanto social como deportiva 

que sean homenajeados por esta destacada actuación mediante una 

plaqueta, firma Edil Tania Vargas Sambrano, Lista dos mil Partido 

Colorado.- Sr. Presidente: Pasamos a votar para que pasemos a sesionar 

en régimen de Comisión General para recibir a los señores invitados, por 

favor sírvanse votar (Afirmativo 22 votos unanimidad). Pasamos a 

régimen de comisión general, bueno muy bien vamos a pedirle a nuestros 

invitados que se vayan presentándose de a uno para de esta manera todos 

los Ediles  puedan conocerlos.- Prof. Marcelo Castillo: bueno, buenas 

tardes, muchas gracias por la invitación. Marcelo Castillo, Licenciado en 

Educación Física, y bueno desde dos mil seis, trabajando junto a la 

División Deportes.- Sr. Pablo Cabrera: buenas, noches. Pablo Cabrera 

encargado de la parte de infraestructura e insumos de la División Deporte.- 

Prof. Nelson Costa: buenas noches, Profesor de Educación Física, Nelson 
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Costa que desde el año dos mil once trabajo en la División de Deportes 

junto al Director Horacio Hernández.- Sr. Santiago Padilla: buenas 

noches. Santiago Padilla, soy un poco el encargado de Prensa y Marketing 

de la División de Deportes hace unos tres, cuatro años.- Prof. Horacio 

Hernández: buenas noches a todos. Horacio Hernández, coordinador de la 

Unidad de  Promoción y Acción Social y Director de  Deportes, es un gusto 

estar con ustedes compartiendo este rato para conversar de los temas de 

deporte, de los temas que estamos trabajando en nuestro Departamento, la 

idea un poquitito fue traer el equipo, parte del equipo, algunas personas hoy 

no están presentes por problemas de salud como el señor José García que es 

el encargado de la parte administrativa pero sí como lo decía bien Santiago 

el encargado de prensa que justamente es el que tiene relación con todos los 

medios y también con toda la parte de prensa de la Intendencia para hacer 

llegar la información de todo lo que se viene realizando. Después tenemos 

a Pablo Cabrera que es el encargado de  infraestructura deportiva y de todo 

lo que es la parte de alojamiento e insumos que llegan a la División 

Deportes, y los Profesores Nelson Costa, Marcelo Castillo que son el 

equipo técnico, y Nelson es el encargado de la parte docente es el que 

trabaja con todos los demás técnico idóneos que trabajan directamente en 

los barrios o en las distintas actividades o disciplinas deportivas. Entre los 

tres, entre el equipo técnico cuando se trata de una disciplina deportiva, de 

una escuela, tomamos las decisiones y después como tiene que haber un 

encargado, Nelson, que tiene más horas justamente, es el que se encarga, es 

el responsable directo por cual tienen que salir, con el cual yo me junto 
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para ver cómo están saliendo las cosas, cómo se vienen evaluar los 

procesos, los proyectos y tomar las decisiones necesarias. La idea es un 

poquitito contarles lo que estamos haciendo ya en estos dos años, casi tres, 

años de Gobierno. Yo voy a pedirles a ellos que me interrumpan cuando 

sea necesario y para que ellos puedan aportar también; y después la idea es 

mostrarles también un video de lo que lo que tratamos de hacer, un video 

para mostrarles algunas imágenes y también después abiertos para las 

preguntas que ustedes consideren para que se haga un poco más rica 

también, el tiempo que tenemos disponible, la idea es un poquitito es que la 

División Deportes entendemos que las políticas deportivas del 

Departamento tiene que llevarlas adelante la División Deportes y para eso 

nos hemos trazado algunos ejes para trabajar, grandes ejes los cuales se 

dividen el deporte comunitario por un lado, la infraestructura por otro, la 

relación con los clubes y los demás entes que trabajan en el área, como sea 

la salud, la educación, para tratar de con todos tener un programa o por lo 

menos no estar trabajando en forma superpuesta; y por último las 

capacitaciones y los eventos. Esas son las grandes líneas estratégicas en las 

cuales hemos venido trabajando, lo que se refiere al deporte comunitario no 

es ni más ni menos de que tratar de llevarle  a todos aquellos que no tienen 

acceso a las actividades físicas o educación física, la posibilidad de 

realizarlo, y en ese aspecto venimos trabajando en los distintos barrios y en 

distintas disciplinas, son muchas las disciplinas, son dieciséis disciplinas 

que hoy se desarrollan en nuestro Departamento y después llegamos y los 

números van a  aparecer a lo último, el alcance que tenemos con respecto a 
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localidades, barrios, números de personas aproximadas que atendemos, las 

disciplinas, pero principalmente nos hemos enfocado en brindar distintas 

posibilidades para los riverenses, algunas que son tradicionales pero no 

existían, que dejaron de existir en Rivera, el caso, y arranco por ahí, el 

basquetbol que hace más de veinte años que no existía en nuestro 

Departamento. Se formó la liga conjuntamente con los clubes, hoy 

justamente a las 7.30 arranca por tercer año consecutivo la Liga de 

Basquetbol en el Club Nacional, da el puntapié inicial después de un fuerte 

impulso por parte de la Intendencia para que pudieran realizar, un impulso 

económico muy importante, seguimos ayudándolos desde el punto de vista 

económico y vamos seguir haciéndolo hasta que puedan seguir solos, 

evidentemente estas ayudas no son exclusivas sino que la Liga hoy tiene su 

forma de buscar sus propios recursos y prácticamente en este año ya tienen 

un setenta por ciento de los que les sale el campeonato, digamos totalmente 

cubierto, tienen un costo muy importante porque, lamentablemente en  

Rivera, no tenemos jueces, por ejemplo, y eso hace que todos los jueces 

tienen que venir de afuera del Departamento, esto es complicado para el 

deporte, principalmente para el basquetbol, pero hemos logrado que en 

cuatro hoy, en cuatro categorías, se esté disputando en nuestro 

Departamento una Liga. El año pasado tuvimos una selección y este año la 

volvamos a tener, y la tuvimos una selección y con técnicos capacitados, 

con técnicos que vinieron desde afuera como es el caso de Rodrigo Riera 

que es el padrino de esta Liga y fue el mejor jugador de basquetbol que en 

los últimos tiempos ha salido de nuestro Departamento, para colaborar con 
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esta liga la Intendencia ha contratado un profesor, un Licenciado de 

Educación Física, que también ha tenido un pasaje por el basquetbol en 

Salto y que hoy está trabajando en Don Bosco para que justamente 

podamos apoyar no sólo desde el punto de vista económico cuando se 

necesita sino que también desde el punto de vista de tener un equipo más 

compitiendo y que sea más rico justamente para los propios chiquilines y 

en lugares donde la densidad poblacional es muy importante en este Barrio 

Don Bosco que en un entorno de menos de setecientos, ochocientos metros 

tiene ocho escuelas, dos liceos y tiene más de tres mil y pico de alumnos, 

que pueden perfectamente asistir a esas clases; allí se desarrollan distintas 

actividades, una de ellas es justamente el basquetbol, hoy son clases mixtas 

en una categoría, estamos mejorando la infraestructura, necesitamos aros 

más chicos para que puedan empezar a trabajar justamente chiquilines 

desde los ocho años hasta los doce que son las dos de ocho a diez y de diez 

a doce, que son las primeras categorías que vamos a trabajar; es un impulso 

muy importante y por primera vez van a haber cuatro equipos jugando en la 

liga a partir del año que viene. Seguimos un poquitito… trabajamos 

también, la mayoría de los trabajos que hacemos en los barrios son las 

escuelitas de futbol, primero por las características que tienen los 

funcionarios de la División Deportes, que muchos son futbolistas y muchos 

tienen sus cursos hechos en futbol, éstos son cursos de OFI principalmente, 

de ONFI o cursos realizados con capacitaciones que hemos traído para 

mejorar la atención a los chiquilines de los barrios; muchas de las 

actividades que se desarrollan en los barrios en distintas canchas, unas en 
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mejores condiciones que otras, y después lo que hacemos es organizar 

campeonatos para estos chicos que es la Liga de Futbol barrial que, más o 

menos reúne a unos quinientos niños en tres categorías: hasta diez años, 

hasta doce y hasta diez, doce y trece años, y estos chiquilines están 

compitiendo todos los sábados en Don Bosco, concentramos toda la 

actividad allí, les brindamos transporte, a aquellos chiquilines de aquellos 

barrios que están muy lejos y no pueden llegar eso se hace con el Bus 

Esperanza o con micros de la propia Dirección General. Entonces vamos 

solucionando el tema de transporte que era el más problemático y podemos 

tener a todos los chiquilines en un lugar cerrado donde hay comisión de 

padres, que hacen cantina y van colaborando después para distintas 

actividades. Hoy Don Bosco tiene mucha actividad, muchísima, pero esta 

es una actividad sistemática que realmente los chiquilines lo esperan todo 

el año y que termina con una gran fiesta que muchos han oído hablar que es 

el “barrialito” que es más de ochocientos niños, juegan y comparten en el 

Estadio Atilio Paiva Olivera toda la tarde y parte de la noche, con luces 

prendidas, con la posibilidad de jugar en nuestro principal escenario 

deportivo, comparten una merienda y ahí no sólo juegan los chiquilines que 

tienen clase sino que se invitan a todas aquellas instituciones que tengan 

niños de esas edades en las cuales organizamos para que puedan participar 

y ahí disfrutar junto con nosotros; realmente es una fiesta, en el futbol no 

sólo intervenimos en esta Liga de barrios; queremos decirles porque hubo 

una época en que se decía que estábamos compitiendo un poco con el Baby 

Futbol y realmente no competimos en nada, colaboramos con el Baby 



Página 8 de 30 
 

 

Futbol, muchos padres entienden que de repente sus chicos pasan todo el 

año en el Baby Futbol sin pisar la cancha, todo el tiempo sentados en el 

banco de suplentes no porque sean malos sino que simplemente por un 

problema de desarrollo motriz, que otros son mucho más adelantados o 

porque técnicamente van a mejorar después, pero el tema que hay 

chiquilines que realmente se frustran, entonces hay padres que deciden 

sacarlos del Baby Futbol y llevarlos a la Liga Barrial donde el reglamento 

es especial, donde los chiquilines del Baby Futbol no pueden jugar, este 

campeonato está hecho exclusivamente para los chiquilines que no tienen 

una actividad oficial y no tienen campeonato, algunos dicen que es un 

campeonato para los que son más chambones pero no tiene por qué ser así, 

realmente cuando llegan las instancias finales los clubes se aproximan a 

este evento y empiezan a elegir los mejores jugadores y son jugadores que 

después terminan participando y siendo titulares en distintos equipos de 

Baby Futbol, o sea, que entendemos que es un ida y vuelta muy sano y que 

para el futbol dé para las estadísticas del baby futbol hoy a nivel nacional, 

donde Rivera es uno de los equipos con menos baby futbol, si le sumamos 

la Liga de Barrio los números cambian sensiblemente; además Rivera es el 

único Departamento del Uruguay que tiene un campeonato femenino que 

conjuntamente lo hacemos con primaria, y esta es una de las actividades 

que hacemos con primaria donde quinientas niñas tienen la oportunidad de 

jugar en nuestro Departamento en un campeonato que dura 

aproximadamente tres meses y participan unas treinta y cinco a  treinta y 

seis escuelas dependiendo del año, y participan también equipos del 
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interior; entonces esto evidentemente habla muy bien de lo que estamos 

haciendo al nivel del futbol y teniendo en cuenta el tema del género, 

también en el tema del futbol no dejamos de seguirle los pasos a aquellos 

chiquilines de olimpíadas especiales que están, que justamente están, 

fueron, nos representaron a nosotros en las distintas instancias en la 

selección Uruguaya como el caso del golero Da Cámara y también hay otro 

chiquilín que está jugando hoy en Peñarol que tú sabes el nombre que sos 

el encargado...en este momento va concurre  los sábados a Montevideo, va 

a practicar con la Selección Uruguaya de chicos especiales y que 

próximamente en el mes de julio viajará a Estados Unidos en 

conmemoración a los cincuenta años de olimpíadas especiales, este chico 

se llama Marcos Sandes y juega en Oriental, digo, lo que hacemos es 

también un trabajo con esos chicos y después incluirlos también en cuadros 

de futbol, aquí tengo a Valentín Leal que está también al frente de 

Olimpíadas Especiales y sabe el trabajo que hacemos en conjunto. Con 

respecto al futbol comentarles también, hay un campeonato muy 

importante que lo venimos desde que estoy prácticamente al frente de la 

Dirección apoyando y trabajando, que es el campeonato del interior 

profundo, el campeonato inter zonal donde seis localidades participan, es 

una fiesta del interior porque allí de la nada en un campo donde hay un sí 

uno va temprano a la siete y media de la mañana de repente a Moirones, 

Amarillo, Hospital, Cerrillada, Cerro Pelado, La Puente, cualquiera de estas 

localidades que son las que participan uno llega a primera hora y es un 

campo con unos arcos y no hay nadie y a medida empiezan a llegar los 



Página 10 de 30 
 

 

camiones con la gente, empiezan a llegar los equipos y se transforma en 

una jornada de futbol, pero de también compartir que según ellos es el 

único evento que hoy mantiene unido a estas localidades es el campeonato 

inter zonal en donde en categoría veteranos, en categoría de mayores, 

juegan al futbol y en las finales de este campeonato no menos de mil 

personas van a verlo alrededor de la cancha en el medio del campo, es algo 

la verdad, algo muy lindo de presenciar, es muy lindo de asistir. Con 

respecto también al futbol estamos siempre se ha apoyado de parte de la 

Intendencia a la Liga de Futbol, este año estamos trabajando un poco más 

cerca, estamos trabajando en forma conjunta, le hemos pedido a un amigo 

de la Casa, para nosotros no se fue, se jubiló pero aún sigue en deporte que 

es Carlos Wallace, es un referente en el tema, lo arrimamos está trabajando 

conjuntamente con la liga, está realizando un proyecto que sea a largo 

plazo como muchísimas veces se dijo que iban a durar que iban hacer 

procesos de dos años, de tres años y nunca se concretaron, en esta 

oportunidad estamos plasmando un trabajo con el presidente de la Liga 

Pons y sin duda alguna Carlos está al frente de todo lo que es la 

coordinación de los equipos técnicos y esa es la parte de él pero también 

colabora evidentemente por su experiencia con todos los demás puntos 

como ser la organización para buscar los fondos y que justamente 

cambiemos, primero la imagen de la selección de Rivera y en segundo 

lugar la posibilidad de que tengamos mejores resultados y mejores 

posibilidades para que los chiquilines de nuestro Departamento se 

muestren. Cuando hablamos de distintos deportes tenemos que destacar y 
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deportes que no estaban en nuestro Departamento, hablemos del Voleibol 

que también había desaparecido salvo en algunos clubes como en el Club 

Sarandí y en categorías de mayores que habían jugado en alguna 

oportunidad, seguían manteniendo alguna actividad o representando a 

Rivera en algún campeonato pero simplemente se juntaban. Hicimos un 

convenio que esta es otra de las relaciones interinstitucionales con el Liceo 

N°1 en el cual la Intendencia arregló el parquet de un gimnasio que 

prácticamente no se usaba, a partir de ahí los profesores del propio Liceo 

pueden utilizarlo en distintas horas y nosotros después de la siete de la 

tarde podemos hacer usufructo de esas instalaciones, y empezamos a dar 

clases de Voleibol, empezamos con ocho alumnos y hoy tenemos cuarenta, 

hoy tenemos una representación departamental porque tenemos jóvenes 

que participan de los juegos nacionales de la juventud, y que nos han 

representado en esta disciplina, que nos han representado a  partir de ahí 

como selección departamental en competencias fuera de Rivera y dentro de 

la misma; también tenemos que destacar que en este plantel de voleibol 

también es un deporte en el cual participan distintos chiquilines de 

olimpíadas especiales, se forma en forma integrada, totalmente integrada 

como debe, ser chiquilines que nos representaron también en campeonatos 

en las olimpíadas en Estados Unidos, entonces pueden practicar y pueden 

justamente desarrollarse y desarrollar el deporte con sus similares, sin 

ningún problema. La idea del Voleibol en alguna oportunidad estuvimos en 

comunicación con la Federación y estamos manteniendo simplemente un 

contacto que podemos hacer con ella; digo esto porque en los últimos dos 
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años y medio se dio un fenómeno que no se daba hace mucho tiempo y por 

eso podemos decir que Rivera está pasando por uno de los mejores 

momentos del deporte, porque tenemos convenios con seis Federaciones 

Uruguayas, y seis Federaciones para un Departamento de quinientos 

kilómetros realmente es mucho, las Federaciones no salen de Montevideo, 

no salen a no ser Montevideo, Canelones y algunas representaciones en 

Maldonado o los lugares ahí cerca, San José, pero quedan muy metidas en 

el sur y realmente tener hoy, por ejemplo, que una federación de Remo 

apueste en Rivera para hacer un proyecto en dos Departamentos no 

tradicionales del remo y que se haga en Rivera, en Bella Unión, en Bella 

Unión, lamentablemente no pudieron seguir sacándola adelante, en Rivera 

sí, es un proyecto que ya se afianzó gracias a la confianza que tuvo la 

Federación, a la respuesta que dio la Intendencia en lo que es la 

capacitación de los profesores, la posibilidad que vinieran técnicos 

extranjeros, pero no cualquier técnico sino que los técnicos que hoy están 

participando de los juegos de Odesur, técnicos que han sacado medallas a 

nivel panamericanos son los que vinieron a Rivera a capacitar al profesor 

Marcelo Castillo que es el encargado del Proyecto, y a los chiquilines; 

estamos en una etapa que ya la próxima vez que venga el profesor es 

justamente porque tenemos niños que ya están remando solos, tenemos que 

ponernos un poco al día, estamos, Marcelo creo muy cortos de tiempo y 

entonces estoy haciendo un poco monólogo, tenemos que justamente 

cuando venga este profesor para decir en qué específicamente tenemos que 

trabajar para que estos chiquilines salgan adelante. No me quiero olvidar de 
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las madres porque en realidad este es un proyecto que arranca con 

Primaria; Parque Gran Bretaña para darle más actividad a un centro muy 

importante de nuestro Departamento, Primaria era un Plan Piloto que 

también ha sido difícil porque Primaria tiene protocolos para todas sus 

actividades y es muy rígida en esos aspectos, no tenían un protocolo 

acuático para este tema, lo están haciendo, ya está casi prácticamente 

aprobado sólo falta ponerlo en los papeles y esto nos va a permitir que los 

chiquilines salgan del horario de clase a remar, hasta este momento los 

padres los están llevando y eso es muy bueno para un proyecto porque 

tienen un compromiso muy grande con el mismo, los están llevando para 

que aprendan a remar y no sólo aprendieron a remar porque había una 

condición bastante importante antes de que aprendieran a remar que los 

chiquilines dominaran el agua, muchos de esos niños nunca habían tenido 

ninguna experiencia con el medio acuático, el año pasado en convenio con 

el Club Sarandí se llevaron a todos estos niños en transporte, con transporte 

de la Intendencia, que también fue un esfuerzo muy importante y una 

complicación que logramos sacarlo adelante, pero logramos que estos niños 

aprendieran, se adaptaran al agua y aprendieran básicamente a defenderse 

en la misma y con el proseguir de los años ir mejorando. Engancho el tema 

del remo para los cuales les cuento tuvimos una donación de la Federación 

de un remo ergómetro, que es un remo en seco, con computadora para que 

los chiquilines den sus primeros pasos justamente en la Escuela, y después 

tenemos un bote escuela, que lleva un profesor y el niño para empezar y un 

botecito que, como ustedes ven en la competencia, pero más en miniatura 
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que se llama, que le dicen: una canoíta; hoy tenemos además de un bote un 

segundo bote escuela y vamos por la compra de una canoíta que nos va a 

permitir competir, por lo menos entre los chiquilines. Ya están interesados 

en este proyecto gente de Tacuarembó lo que sería bárbaro que en 

Tacuarembó existiera Remo para que podamos hacer encuentros con ellos 

regionales. Arranco esta intervención que hice con la piscina para hablar de 

un proyecto muy importante que se llama “Todos al Agua” por tercer año 

consecutivos, había un proyecto de Primaria que estaba alicaído que es el 

Verano Educativo, con muy poca participación, nosotros decidimos hacer 

un convenio porque sabemos que hay muchos arroyos y lugares peligrosos 

que los chiquilines pueden tirarse al agua y tener una mala experiencia y si 

hay una fatalidad, peor, y entonces hicimos un proyecto que se llama Todos 

al agua, e hicimos un convenio con Sarandí y Oriental, al principio, el 

primer año nos dieron gratis y el segundo año empezamos a tener distintas  

contrapartida con los clubes, nos daban tres veces por semana cada club 

durante toda la mañana para que le pudiéramos enseñar a más de 

cuatrocientos niños en forma gratuita, de primaria a nadar, para eso el 

tiempo era poco como ustedes saben por más que el verano sea verano hay 

días que pueden arrancar a las nueve de la mañana, hay días que puede 

estar frío, lo teníamos que optimizar ese tiempo así que nos trajimos el 

técnico de la Federación Uruguaya para que capacitara a los docentes, que  

por más que los docentes sepan lo que hay que enseñar cada uno tiene sus 

distintas recetas y a veces una persona con más experiencia lo que puede 

hacer es optimizar esas recetas y decir para hacer esto es mejor utilizar este 
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aspecto, si tenemos sólo tantas horas de clase y tantos días de clase es 

mejor hacer lo otro y de esa manera logramos que los chiquilines 

aprovecharan mejor el tiempo, durante tres años estuvimos trabajando de 

esta manera, este último año pudimos llevar a los chiquilines de los barrios, 

con los cuales hacemos actividades principalmente de futbol y Primaria por 

suerte se encargó de la plaza de deportes, creo que el proyecto dio el punta 

pie inicial para que las autoridades nacionales vieran que hay una necesidad 

muy importante y que a nosotros realmente se nos iba de las manos, porque 

Primaria no tenía la posibilidad de llevar a los niños de tal edad a tal hora 

de tal otra edad a otra hora, sino que nos largaban todos los chiquilines, 

todos los chiquilines, los cuatrocientos, en los dos clubes a las nueve de la 

mañana, supónganse, entonces teníamos que destinar todo el personal de la 

división deportes, los profesores, para que enseñaran a nadar y los demás 

para que se encargaran de los chiquilines con distintas actividades que 

generalmente estaban relacionadas con un futbol recreativo o con algunos 

juegos que se organizaban; de esta manera el club también accedía porque 

si no era una correría de niños por todo, pero esto nos demanda todo el 

personal que tenemos, salvo aquellos proyectos que no pueden parar, 

Santiago que me vaya diciendo y yo voy redondeando porque sino no me 

va a dar para hablar. Hablamos de hándbol, hándbol es otra de las 

Federaciones, la primer federación que salió al interior con la cual hicimos 

un proyecto y trajimos a los técnicos de la Selección Uruguaya un proyecto 

junto con cuatro Departamentos, en su momento fueron Flores, Soriano, y 

Maldonado junto con Rivera, los cuatro Departamento donde se niveló a 
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todos los profesores, a todos los que enseñaban hándbol y también donde se 

trabajó con alumnos de cara a un futuro, cuando estos chiquilines cuando 

vayan terminando su período liceal si tienen que salir de Rivera puedan 

integrarse perfectamente a un club en Montevideo y seguir su carrera 

deportiva, tanto sea en una liga profesional como en una liga paralela que 

existe hoy en Rivera. Después de eso, habiendo capacitado, hicimos una 

capacitación de jueces de hándbol para poder acá tener campeonatos y 

tener jueces que fueran titulados por la Federación. Terminado esto 

tenemos la primer Liga del  Norte, por primera vez se crea una liga que es 

aprobada por la Federación Uruguaya de Hándbol y que es este el primer 

Campeonato de Hándbol  jugado fuera de Montevideo. Tenemos el orgullo 

de que una representación de Rivera con el apoyo de la Intendencia 

también, básicamente sino no lo podrían hacer por que compiten en 

Montevideo prácticamente todos los domingos, Rivera hoy es el único 

Departamento del Uruguay que compite en primera división de campeonato 

en categoría de mayores masculino y femenino, el único, o sea, estamos 

hablando de que si lo comparamos con nuestro principal deporte que es el 

futbol, tendríamos un equipo profesional en Rivera que nos represente. 

Juega con cuadros del nivel del Colegio Alemán, de la Escuela Italiana, 

todos esos equipos que tradicionalmente hace muchos años vienen jugando 

y salen los jugadores de la selección. Tuvimos también la suerte a nivel de 

juveniles y mayores de tener citados para una pre-selección de ambas 

categorías. Entonces hemos avanzado muchísimo en un deporte que se 

juega y que el 60% que juega son mujeres, cosa que también a nosotros nos 
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interesa que haya esa posibilidad y, hablando de eso, también decidimos  

traer un deporte que veíamos que andaba muy bien en otros Departamentos 

pero que en Rivera no existía pero si veíamos muchas chiquilinas, como es 

el Patín, muchas chiquilinas patinando sin la posibilidad de tener un lugar o 

de tener una enseñanza, nuevamente un convenio con la Federación de 

Patín la cual decide por cuenta propia venirse a Rivera traer patines, traer 

sus profesores y empezar a trabajar con nosotros, qué es lo que hicimos 

nosotros, además del Convenio, les facilitamos el lugar donde dar las 

clases, también hicimos un convenio con el Shopping Melancía y allí se 

dictan las clases, eso se hace todos los sábados, durante todo el día, son 

ocho horas de clase para distintas edades, inscriptas tenemos doscientos 

cincuenta niñas y pongámosle que hay por lo menos unos ocho varones, de 

esas personas fijas hay ciento treinta que van siempre a patinar y después 

están continuamente rotando, y ese es el único proyecto y es bueno decirlo, 

es el único proyecto pago que hay en Rivera, las demás actividades que 

vamos a ir nombrando son todas, todas gratuitas, ésta es paga porque los 

técnicos vienen desde Montevideo todos los sábados y eso tiene un costo 

de pasajes de dos profesores, comida, alojamiento y viático de los 

profesores, tiene un costo muy importante por lo cual lo único que se hace 

es que la Federación cobra y simplemente cubre los gastos, porque le 

interesa que se desarrolle el Patín en el Norte, porque además hay fuertes 

equipos de  Rio Grande do Sul con los cuales y para los cuales los vamos a 

invitar a ustedes también, para este próximo mes de Julio vamos hacer un 

evento donde van a venir niñas que compiten hoy en día que son del 
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Departamento de Colonia, compiten en todo el Uruguay y de también 

Brasil, lo mismo que después traeremos a la mejor patinadora del Uruguay 

que hoy, que en este momento, en esta oportunidad no va a venir porque 

está entrenando en Italia para los campeonatos Mundiales, pero para que en 

Uruguay haya una patinadora ubicada en el noveno ranking mundial es 

muy importante. Tenemos Atletismo el cual vemos como hay una 

Federación, una Asociación que está trabajando muy fuerte, que es la 

Asociación de Atletas de Minas de Corrales la misma tiene Personalidad 

Jurídica, está trabajando, tiene profesores de Educación Física que trabajan 

en forma honoraria, tiene Nutricionistas que trabajan en forma honoraria y 

tienen un grupo muy importante de apoyo, además de haber conformado… 

tienen ciento ochenta socios si ya no tienen más en estos momentos pero 

hasta la última vez que supe, lo que decidimos es si están trabajando tan 

bien y siempre se habla de descentralizar, muy bien, que sea Minas de 

Corrales que rija hoy el atletismo de Rivera, estamos en continua 

comunicación,  nos hemos juntado, hemos trazado en primera instancia lo 

que el primer trabajo fue que se afiliara a la ACAU, así que el presidente de 

la Confederación Atlética del Uruguay, otro Convenio con otra Federación 

vino a Minas de Corrales en dos oportunidades y hoy Rivera está afiliada a 

la Confederación Atlética del Uruguay. Se desarrolló hace dos fines de 

semana atrás una capacitación en mini atletismo para poder enseñarle a los 

niños el atletismo jugando, y hemos trazado un cronograma que está para 

confirmarse de carreras de calle de las diez K, y después cada uno en su 

localidad lo hará, pero que se haga en Minas de Corrales, en Vichadero, en 
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Tranqueras, en Rivera y en la Calera, que siempre se ha hecho, 

generalmente lo han hecho no en todos los lugares pero en algunos lugares 

sí están trabajando muy bien y nos están representando a nivel del interior. 

Queremos que salga una selección de Rivera después de todos estos 

eventos y con algunos que se realizará en el Atilio Paiva Olivera para que 

podamos trabajar sobre esos chiquilines, también es Tenis de Mesa otro de 

los Proyectos, otra Federación, nosotros recibimos veinte mesas donadas 

por la Federación, por la Embajada de China, perdón, a través de la 

Federación Uruguaya de Tenis de Mesa, al principio hicimos un Convenio 

con Primaria, y ese convenio llevamos las mesas a distintas Escuelas, 

después de un año hicimos un relevamiento, una especie de encuentro y 

vimos que los chiquilines no habían evolucionado mucho, así que 

decidimos cambiar, trajimos al mejor jugador del Uruguay Lorenzoti de 

apellido y su hermana, su hermana es una promesa de medalla Olímpica 

para Uruguay, dieron un curso para todos aquellos que quisieran, en forma 

gratuita, fueron más de treinta los que participaron, entre profesores de 

Educación Física y gente que les gustaba el deporte y de ahí hicimos el 

primer torneo, el primer encuentro, torneo-encuentro de Macro Mercado 

Tenis de Mesa, una empresa privada lo patrocinó, tuvo trece fechas que 

pasaron por Liceos Públicos, Privados, Centros Barriales, Clubes 

Deportivos, por toda la Sociedad y los distintos Extractos Sociales, más de 

ciento cincuenta participantes para sorpresa nuestra de todas las edades; 

hoy en día juegan al tenis de mesa, hoy tenemos representación de Rivera 

en los juegos nacionales de la Juventud en tenis de mesa y en los juegos 
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nacionales también hay riverenses compitiendo y en los regionales que se 

realizaron en Tacuarembó, Rivera trajo prácticamente todas las medallas, 

no es importante para nosotros las medallas pero sí un nicho para que 

tantos jóvenes puedan desarrollarse y además de cuando se juegan los 

campeonatos, estén en las instalaciones del Estadio jugando tenis de mesa, 

y próximamente arranca en La Estiva y en Misiones y ya se llevó a La 

Arenera otra mesa para que puedan desarrollarse. Arrancó con Fitness que 

cuando hablo de Fitness hablo de todo lo relacionado con la actividad física 

y la salud, tenemos en los distintos barrios de nuestro Departamento como 

es La Hormiga, El Recreo, La Estiva, profesores o técnicos que dan clase 

de gimnasia aeróbica, algunos le dicen zumba, yo prefiero decir gimnasia 

aeróbica, porque zumba es una marca registrada, pero en realidad la idea es 

que puedan tener clases, moverse, es poder disfrutar de lo que es, de lo que 

esta actividad ofrece, pero hemos también presentado un proyecto que se 

llama Rivera Activa, este proyecto lo hicimos en forma conjunta, se 

presentó a las mutualistas y COMERI fue la primera que aceptó, por eso 

arrancamos con él en cual le brindamos a la población que puedan ir hacer 

actividades aeróbicas y ejercicios compensatorios y ejercicios físicos como 

digo, compensatorios y que esto esté también relacionado directamente con 

otros proyectos, entonces Rivera Activa lo que les pedimos que las 

personas que vayan tengan actividad física en forma guiada con profesores 

de Educación Física, en distintos horarios, tanto en la mañana como en la  

tarda, personas de distintos barrios se acercan, se registran, hacen su carnet, 

llevan su carnet de aptitud física, su carnet firmado por su médico de que 
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están aptos para hacer actividad física y allí con los profesores hacen su 

actividad en grupos que hoy andan entre las sesenta a setenta personas que 

se mantienen en esta actividad, grupos que son realmente muy lindos, 

COMERI nos acompaña en todo lo que es todo un lanzamiento he hicieron 

tríptico con lo que es la actividad física también, le dieron camiseta a 

aquellas personas que hicieron tres meses participando, pero también se 

han hecho charlas con nutricionistas para que supieran de qué manera y en 

determinado tiempo cómo comer mejor y cómo comer saludable para que 

justamente entre la actividad física, el descanso y la nutrición justamente 

esto redondee el proyecto que tenemos. Todavía queremos y estamos 

esperando por la mutualista porque queremos que el médico de cabecera 

cuando tiene una consulta le indique al paciente lo qué tiene que tomar, si 

es un medicamento, pero que además le indique en un registro que tiene 

que ir a  realizar actividad física y cuando vuelva a los dos meses, y bueno, 

le diga ¿usted fue o no fue?, entonces usted no lo está cumpliendo… y 

capaz que tomó el remedio pero la actividad física no la hizo. Estos 

proyectos mucho de ellos, cada uno, cada Director defiende su parte, a mí 

me gustaría que hubiera más cosas, creo que Rivera dio un salto cualitativo 

muy importante, arrancamos con dos personas trabajando en la División 

Deporte y hoy tenemos más de veinte, pero también a veces nos faltan 

recursos y hemos presentado hace poco un Proyecto que se llama “Amigos 

del Deporte”, que lo que quisimos con eso que los privados, colaboren con 

nosotros. Le dimos la posibilidad a empresas de que trabajaran 

conjuntamente con la División Deportes, ¿por qué? Porque habían algunas 
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que ya lo hacían, algunas ya lo hacían en forma anónima y otras que 

aparece su logo o sus marcas y algunos empresarios que querían colaborar 

también, y bueno se creó un Proyecto “Amigos del Deporte”, donde 40 

empresas aportan económicamente una suma y para eso después se toman 

decisiones técnicas, empezamos a cobrar recién, este es el primer mes, por 

un año se va a estar trabajando con ellos, después ellos verán si siguen con 

nosotros o no, estamos seguros que sí. Hay ya un gran objetivo, es que 

Rivera cuente con una sala de musculación departamental, para que todas 

las Selecciones del Departamento, de todas estas que hablamos, puedan 

entrenar allí, podamos traer técnicos que nos den las rutinas a los 

preparadores de las distintas Selecciones y Rivera no llegue en desventajas 

al momento de competir. Si bien el deporte comunitario es la principal 

política de todas las Intendencias del Uruguay, no escapa a nosotros la 

parte competitiva, porque como les dije, no hay federaciones en el interior 

y todos terminan golpeando en la Intendencia, a veces estamos seguros que 

para todo lo que queremos, sólo el Gobierno no puede, por eso acudimos a 

los privados. Algo debemos haber hecho bien o bastante cosas, para que 40 

empresas nos apoyaran y no van a ser las únicas seguramente, porque no 

hemos terminado de visitar a todas. Yo no sé si me quedan algunas cosas. 

Quedan muchas cosas sí en infraestructuras, hemos dotado el 

Departamento con Estaciones Saludables, en cantidad de lugares que 

después van a aparecer. Tenemos un convenio con la Federación de Rugby, 

en donde no sólo formamos parte del evento más importante que tiene 

Rivera que es el Seven Binacional, sino que también se capacitan a niños 
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en este deporte. El año pasado se capacitaron a 250 escolares, estoy 

repasado, cortamos por  acá, nos quedó para que ustedes lo sepan, el 

Ciclismo, Homenajes a la Gloria del Deporte, nos quedó el Yudo, el Boxeo 

en todo esto tenemos escuelas, las Artes Marciales mixtas, el Ajedrez, 

vamos a trabajar las capacitaciones anuales que son realmente muy 

importantes y en diferentes aspectos, van desde las colaboraciones con 

ONFI, hasta las capacitaciones con extranjeros, que vienen siempre y que 

insistimos mucho con la gestión deportiva, porque es lo que creemos que es 

lo que hace falta en nuestro Departamento, mucha gestión. Tenemos 

colaboración con el ISEF, para que los chiquilines del ISEF en el Estadio 

también estén trabajando. En la parte de infraestructura aparte de abrir 

Santa Isabel, Tres Cruces ciclovías y todos los aparatos saludables,… estoy 

tratando de resumir porque esto me parece que da para mucho más, no me 

quiero ir, la verdad no me quiero ir, pero realmente ahora vamos atrás de 

un polideportivo, del norte del Uruguay para arriba no hay un gimnasio 

cerrado que tenga las medidas de 40x20, donde se pueda desarrollar Futsal 

y Hándbol, en forma oficial. Creemos que Rivera puede ser el 

Departamento, que justamente sea el trampolín para que selecciones 

uruguayas no tengan que viajar a Europa, cuando tenemos un país hermano 

que tiene un nivel enorme en estos dos deportes y podamos si tenemos un 

polideportivo en Rivera, el lugar sería Don Bosco, la verdad eso le daría 

inclusive a los clubes que los están pidiendo, la posibilidad de tener 

campeonatos de Basquetbol.- Sr. Presidente: Voy a cortarlo, Sr. Director, 

voy a darle dos minutitos al Sr. Director para que haga una presentación.- 
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Sr. Dir. Gral. de Promoción y Acción Social Giovanni Conti: Buenas 

noches, Señores Ediles, la verdad, que si a Horacio lo dejamos por lo 

menos, una hora más tenemos de material. Básicamente le agradecemos 

por tener en cuenta a los compañeros de Deporte, el cual hay que resaltar el 

trabajo de todos y el del Director. Me animo a decir que tenemos el mejor 

Director de Deportes del país, el más antiguo en años prácticamente. Esto 

hace que el proceso acompañe todo este proceso de gestión que venimos 

llevando desde la Intendencia. Enmarcar todo lo que dijo Horacio recién en 

lo que es una Dirección General, que se dedica totalmente a las políticas 

sociales del Departamento y donde el deporte comunitario como lo 

describía Horacio, es la prioridad dentro de la Dirección de Deportes y 

donde nosotros volcamos prácticamente todos los recursos allí. La 

Dirección General tiene un gran canal de asistencia, donde trabajamos 

sobre los comedores, los merenderos, Bienestar Social, un Plan Polar que 

hoy lo largamos, aprovecho y hoy paso el aviso, que sería importante 

dotarlos de esa información y la parte de Promoción que consiste en 

trabajar en los barrios. Básicamente hoy, tenemos atención en los 28 

barrios y los Centros Barriales es lo que nuclea gran parte de todo este  

trabajo. Entonces esa es nuestra prioridad: la cultura, deporte, la 

capacitación, la inserción laboral y apoyamos, trabajamos y no medimos el 

apoyo a los competidores, tanto los clubes, como a  los competidores que 

surgen oportunidades en los distintos deportes que ameriten ser apoyados. 

Trabajamos también  algo que lo comentó Horacio en toda su descripción 

con todo los públicos, hoy tenemos el trabajo con los niños, hasta los 



Página 25 de 30 
 

 

adultos mayores, en las distintas disciplinas que él comentaba y aquí 

trabajamos tanto la inclusión como las políticas de géneros. El trabajo con 

los clubes pasa por un fortalecimiento institucional, y ya vamos mirando el 

video donde describe y resume todo lo que decía Horacio, donde para 

nosotros es básico y que hace parte de nuestro eslogan  que es el de que 

“Juntos construimos Futuro”, el trabajar con distintas instituciones, 

fortalecernos tanto a nivel privado, por eso este proyecto que describía 

Horacio rápidamente, pero para mí, una de las cosas más importantes que 

se han logrado que es el apoyo de 40 empresas hoy, que están de acuerdo 

con todo lo que él describió y que están dispuestas a poner dinero para que 

esto continúe, para que esto se fortalezca y eso contribuye y hace de que no 

sea solamente un eslogan el “Juntos construimos futuro”, sino que es una 

realidad. Entonces, empresas, instituciones, federaciones, hoy hemos 

logrado trabajar juntos en todo, la infraestructura que se utiliza en los liceos 

hace que trabajemos con el Gobierno Nacional, hace que haga que 

tengamos permiso para poder actuar en ellos, esto es aprovechamiento de 

espacios, entonces todo esto hace de que esto deje de ser simplemente un 

eslogan, sino de que pase a ser una realidad y tenemos un gran desafío que 

es una realidad que lo iniciaremos en este proceso y trabajaremos para 

seguir en el próximo proceso, si Dios quiere, que es el del Gimnasio. El 

Gimnasio nuclea muchas de esas cosas y que trabaja con miles de jóvenes, 

en esa zona Don Bosco, en el cual el Intendente está abocado a conseguir 

recursos pare atender y a iniciar esta iniciativa. Así que yo quiero 

agradecerles por considerar, a la Edil Tania Vargas, por tener la iniciativa 
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de resaltar a estos dos compañeros, también a quien ha tomado la iniciativa 

de hace unos días atrás de resaltar el trabajo de otra de nuestras líneas 

importante de trabajo que es la División de Cultura y quien también se ha 

homenajeado a algunos compañeros. Muchísimas gracias y quiero felicitar 

a los dos compañeros que van a estar siendo reconocidos hoy. Muchas 

gracias.- Sra. Edil Tania Vargas: Gracias, Sr. Presidente. En primer lugar 

quiero darle la bienvenida al equipo, al Gran Equipo de Deportes, al Sr. 

Director por su exposición y también quiero reconocer el trabajo de los dos 

profesores, Marcelo y de Nelson, por la gran dedicación que ellos tienen 

con los niños, con las personas adultas. Y decir que es un gran trabajo 

social que hace la Intendencia, tenemos que reconocer que es un trabajo 

social porque trabajan muy bien en los barrios carenciados, son totalmente 

dedicados a trabajar con los niños y esto es un gran trabajo social que ellos 

hacen, por eso quiero saludarlos, felicitarlos y que sigan así trabajando, que 

lo que hacen es muy bueno.- Sr. Edil Antonio Fernández: Gracias, 

Presidente. Después de escuchar un largo desglose del Director de Deporte, 

Horacio, agradecerles a ustedes por la visita en esta noche, en esta Casa. Y 

bueno, ustedes saben, Horacio y todos los deportistas que yo soy un 

hombre de futbol, de deporte, entonces tengo por la general de la ley de 

preguntar algunas cosas que no están funcionando, si bien encuentro 

espectacular  todo el trabajo que el equipo está haciendo, pero siempre falta 

cosas, y que nosotros, no como oposición sino como hombre de deporte, 

nos han cobrado algunas cosas y nos han reclamado. Entonces a mí me da 

la libertad de poder preguntar a esa Dirección de Deporte del Municipio 
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¿cuál es la participación de la Dirección de Deporte en las Villas de nuestro 

Departamento, Vichadero, Minas de Corrales y Tranqueras? Nosotros 

hemos recibido, la Comisión de Deportes de esta Casa tuvo la oportunidad 

de visitar Minas de Corrales, donde allí fuimos recibidos por las 

autoridades de la Liga, también vimos allí las carencias, los proyectos que 

hay y todo eso, sabemos que el futbol allí o el deporte en general se está 

manejando muy precariamente, pero lo que más me lleva en esta noche de 

poder preguntarle a ustedes ¿qué pasa en la ciudad de Tranqueras? 

Tranqueras hace más de cuatro años que no hay futbol. Y esto creo que es 

una responsabilidad del gobierno departamental. Yo quiero simplemente 

hacer esto porque con la Comisión de Deportes de esta Casa, visitamos la 

ciudad de Tranqueras y vimos allí todo lo que nos presentaron, las quejas, 

los reclamos a nosotros, esto hace más de un año. Y me consta que esto 

sigue igual o peor. Hay representantes en esta Casa que son de Tranqueras 

y nos estamos comunicando y vemos que allí no hay deporte. Felicito, 

Horacio, por el trabajo que ustedes están haciendo, pero siempre hay cosas 

para reclamar y cosas para seguir gestionando. Aprovecho la oportunidad 

para agradecer al Profesor Nelson Costa, que está haciendo un trabajo 

magnifico allí con los árbitros, yo también hago parte del Cuerpo Auxiliar 

de la Liga de Futbol de Rivera, y como parte de ese Cuerpo tengo que 

agradecer porque sé que esto viene de la Dirección de Deporte. Agradezco 

y los felicito y que ustedes puedan seguir trabajando, porque creo que no 

basta solamente con trabajar en la ciudad, sino que también tenemos que 

atender al interior. Sabemos lo que dijiste Horacio, del campeonato de 
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verano que hay allí en la zona rural. Gracias, Presidente.- Sr. Presidente: 

Disculpe le voy a sugerir que si la Comisión tiene a bien de invitar al 

Equipo y ahí evacuan todas esas dudas, porque en este momento no le voy 

a dar la oportunidad de responder, porque si no vamos a poder terminar la 

Sesión Extraordinaria. Le sugiero a la Comisión de Deporte que haga la 

invitación al Equipo que estoy seguro que van a concurrir y ahí van a 

evacuar todas esas dudas.- Sr. Edil Valentín Leal: Gracias, Presidente. 

Voy a resumir, resumiendo. Voy a hablar exclusivamente en lo que me toca 

en lo personal, porque el trabajo en las Olimpiadas Especiales lo 

empezamos hace mucho tiempo con todas las precariedades del caso; tuvo 

una primera etapa de mucho sacrificio y una segunda etapa de algo de 

mejora en cuanto al funcionamiento, gracias que apareció el Profesor 

Nelson Costa, como enviado, de la Dirección de Deportes, a darnos una 

mano en la parte de preparación de los muchachos y hemos conseguido con 

eso, no sólo la presencia, si no el interés y el sentido de pertenencia a la 

causa de los muchachos especiales que tiene Nelson, hemos conseguido 

llevar muchachos a diversas partes del mundo, muchachos que no podrían 

ir a Paso de Castro, si fuéramos a pensar que iban a hacer algún viaje, han 

ido a Grecia, han ido a China, han ido a Japón,  han ido a Panamá, han ido 

a EE.UU, están por volver a ir a EE.UU y en todos los lados que hemos 

enviado muchachos especiales de Rivera han venido con medallas y con 

logros importantes. Que para ellos valen muchísimo. A nosotros nos 

satisface el hecho que alcance un nivel de participación e integración en la 

sociedad que es lo que buscamos, pero las medallas para ellos y sus 
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familias son fundamentales. En eso mucho hemos podido lograr porque 

hemos tenido la presencia de Nelson con el apoyo de Hernández que ha 

estado siempre junto y no integra el equipo de ustedes, pero tengo que 

resaltar también  el permanente apoyo a lo largo de los años de Abilio Briz, 

para este movimiento que hoy se ha afianzado y que estamos en Rivera en 

una etapa de superación. Gracias, aquí hemos contado con la participación 

del Equipo de Deportes y de la Dirección de Deportes.- Sr. Edil Néstor 

Pochelú: Muchas gracias, Sr. Presidente. Simplemente no quería dejar 

pasar, en la exposición que hizo el Director de Deporte nombró a Minas de 

Corrales y dentro de todo el trabajo que se viene haciendo, escuché que es 

el único lugar del interior que tanto defendemos y aquí en esta Casa 

permanentemente hacemos saber que también queremos que se nos tenga 

en cuenta y en este caso queremos decir que desde hace un año a la 

Comisión de Deporte de la Intendencia le presentamos un proyecto al 

Director con el tema del atletismo, al cual integro la Comisión de Apoyo 

como Vicepresidente, inmediatamente no sólo nos dio oído, sino que hoy lo 

que dijo él tenemos la Personería Jurídica, estamos en la CAU, 

representamos al Departamento que es una gran responsabilidad para el 

Departamento y por eso no quería dejar pasar por alto, porque cuando 

reclamamos y cuando se nos da oído y se nos presta el apoyo logístico 

también es bueno resaltarlo. Así que muchas gracias a todo el equipo, sé 

que en la persona del Director, también el equipo de alguna manera está 

muy atento a lo que hacemos allí en Corrales. Muchas gracias.- Sr. Edil 

Lucio Branca: Muchas gracias. Quiero agradecerles a todos ustedes, 
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agradecerle al Director, por su gran labor y agradecerle también a Nelson 

que hemos estado en un Congreso hace dos años, un gran trabajo con las 

personas con discapacidad, ojalá se siga así y se mejore. Y vuelvo a decirle, 

lo que hacen ustedes es muy importante, porque construir y trabajar no es 

fácil, criticar sí es lo más fácil para hace, cualquiera lo hace. Muchas 

gracias.- Sr. Presidente: Para entregarle la plaqueta de reconocimiento al 

Profesor Nelson Costa, vamos a solicitar a la Edil proponente Tania Vargas 

que pase a hacer la entrega de la plaqueta. (Aplausos); para entregarle al 

Profesor Marcelo Castillo, voy a pedir al Presidente de la Comisión de 

Deporte Fernando Sander que le haga entrega de la plaqueta. (Aplausos).- 

Sr. Director de Deportes Horacio Hernández: Marcelo Castillo también 

es el encargado desde hace 12 años del Adulto Mayor en Rivera, todas las 

clases que se dictan en Adulto Mayor Rivera están a cargo de Marcelo 

Castillo. (Aplausos).- Sr. Presidente: Sres. Ediles, despedimos a los 

invitados y después levantamos la Sesión en Régimen de Comisión 

General.- Sr. Director de Deportes Horacio Hernández: Muchas gracias 

a todos por escucharnos.-                                               

 

M.C.B./M.G.S.  

 

 

 

 

 


